

ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С НАМИ

ОАО "ГАЗПРОМ": ГАЗИФИКАЦИЯ РОССИЙСКИХ РЕГИОНОВ

Реализация программы газификации регионов России как со стороны "Газпрома", так и со стороны региональных властей идет успешно. При этом в ряде субъектов Федерации объекты газификации вводятся даже с опережением графиков. "Газпром" будет внимательно следить за исполнением руководителями регионов графиков синхронизации строительства объектов газификации в части, касающейся подготовки потребителей к приему газа. Естественно, что результаты их работы будут учитываться при распределении инвестиций "Газпрома" в газификацию.



Спасибо Газпрому! их помощи и поддержки в качестве крупных чиновников и руководителей да просто без их доброго человеческого участия торжественная церемония зажжения символического факела в Гравчевке могла быть и не такой скорой.



Какие проблемы, вести диалог с газовиками не на языке капризных ультиматумов или расплывчатых обещаний, а заинтересованно, с заботой о жителях конкретной территории. Кстати, многие главы районных администраций такую политику и ставят во главу угла. И тогда все получается. А люди такую хорошую власть понимают (народ у нас умный) и с удовольствием поддерживают её добрые инициативы. В том числе и рублем. Газификация (оплата внутрипоселкового газопровода, закупка необходимого оборудования) обошлась гравчевцам в кругленькую сумму — порядка 40 тысяч рублей с каждого домохозяйства. Особенно пришлось напрягаться пенсионерам: занимали-перезанимали, откладывали понемногу со своих скромных доходов. Но люди действительно осмысленно — приближали свой праздник как могли.

А потом искренне, от души благодарили газовиков, которые уложили 12,5 км газопровода по маршруту Благодатное — Сетуза — Гравчевка и торжественным факелом отметили это славное событие. По версии главы администрации района А.И. Саннина — историческое. Трудно не согласиться с Александром Ивановичем. В самом деле, приход дешевого, экологически чистого топлива создает принципиально иные условия жизни селян: "Это комфорт, тепло, уют". В общем, как

говорит баба Катя, — красота! — Мы долгие годы жили в холоде, — вспомнила преподаватель Ломежской средней школы Татьяна Викторовна Ливерко. — И каждый раз, когда приходила зима, с ужасом ждали морозов. А в прошлом году появилась надежда, что и у нас наконец-то будет тепло. И вот в Гравчевку пришел газ. — Много в тот день было сказано добрых слов людям, которые сделали всё для того, чтобы в Гравчевку пришел газ. Наверняка их еще будет сказано немало и администрации области, и газовикам. Потому что, напомнил Е.Н. Вельковский, губернатор Е.С. Стровос поставил задачу 100-процентной газификации Орловщины в 2007 — 2008 годах.

Как же долго мы его ждали, газ-то!.. — баба Катя, "взятая в плен" "бандой" журналистов из Орла, смущенно улыбаясь. — Буржуйкой спасалась. Дрова таскала на третий этаж — да рази её натищишь... Бывало, ложилась спать прямо так — в пальто да теплом платке. А сейчас, как молодая, — в ночнушке в кровать. Красота! Такто, в тепле, можно бы ещё пожить... Вы, городские, блаженствуете сызмальства, а я только в 72 года поняла, какое это счастье — газ в доме!

Не все выдерживают такой жесткий регламент. Но... везде живут люди, десятилетиями, как чужаки, ждущие прихода в свои дома (вспомните бабу Катю из Гравчевки) голубого топлива. Вот здесь-то и должно максимально проявляться умение представителей разных уровней власти решать возникающие проблемы, вести диалог с газовиками не на языке капризных ультиматумов или расплывчатых обещаний, а заинтересованно, с заботой о жителях конкретной территории.

Наверное, Господь услышал наши молитвы: в Сетушинскую основную школу пришло голубое топливо. Буквально за день она изменилась: стала теплой, по-домашнему уютной. В классах даже жарко, дети сидят на уроках без верхней одежды, и учитель может дать полноценный урок. Физкультура, как и положено, проводится в спортзале.

Задача трудная, но выполнимая. При определенных, конечно, условиях. Одно, жестко контролируемое "Газпромом", мы уже называли — 100-процентная оплата текущего потребления газа и погашение задолженности. С ним неразрывно связано и второе, строго выполненное графиком синхронизации работ. А третье условие образно можно сформулировать так: работа в одной упряжке. То есть, лишние усилия, органы власти, газовики и население способны достичь цели. Не зря же говорят: дружно — не грузно.

Николай СОЛОПЕНКО. На правах рекламы.

Пожоже праздничные чувства, как бы сомневался, испытывали все обитатели построенных еще в советские времена в центре Гравчевки панельных трехэтажек. Ведь бытовая укладка селян пусть и в XXI веке, но разминусилась наконец с дровишками и угольком в пользу природного газа. А до буржуйки людей довела перестройка. "Как она началась — так всё и развалилось", — лаконично трактует историю вопроса глава Гравчевского сельского поселения А.В. Манеров. Немое свидетельство печальных слов Анатолия Владимировича — сиротливая котельная с упертой в тусклое январское небо бесполезной теперь трубой. В смутные времена для местного сельхозпредприятия социальная нагрузка в виде прожорливой общей "печки" оказалась неподъемной. Её погасили.

Крайними, как у нас всегда получается, оказались самые невинные и беззащитные — жители "сидевших" на общей теплоцентрали домов. Нет, те беспробудно холод-

ные (в прямом смысле) годы — особенно прошлую лютую зиму!.. — людям и вспоминать не хочется. Да и ни к чему это теперь, когда в квартирах, даря тепло и уют, трудолюбиво урчат автономные газовые котлы, а на кухнях не блокадные буржуйки — цивилизные газовые плиты. Ни дров, ни угля, ни колоты — праздник, который отныне всегда со счастливыми хозяевами.

На прошлой неделе раздолье с жителями Гравчевки их радость приехали руководители областного департамента строительной и жилищно-коммунальной политики Е.Н. Вельковский, глава администрации Залоговского района А.И. Саннин, генеральный директор ООО "Орелрегионгаз" Л.В. Удалова, директор ООО "Факел" С.А. Ковалева (на снимке).

Это не просто начальники — это исполненные авторами обычного чуда, которое на официальном языке зовется "газификация". Поверьте, без

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 2 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

ОГУ "Орелгаззаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 25 января 2007 г. (Место проведения процедуры рассмотрения и оценки) Закупка (поставка) шебры гранитного М 1200 фракции 25—60 мм для дорожных отделов филиала ОГУ "Орелгаззаказчик". Начальная цена контракта: 240 000 руб. Государственный заказчик — ОГУ "Орелгаззаказчик". Процедура рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе проводилась единой комиссией в период с 12 час. 20 мин. до 12 час. 25 мин. 25 января 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42. Критерии оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php в сети Интернет 17.01.2007 г.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, Цена конкурсной заявки, руб., Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды).

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php.

ПРОТОКОЛ № 3 РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

ОГУ "Орелгаззаказчик", г. Орел, ул. МОПРа, 42 26 января 2007 г. (Место проведения процедуры рассмотрения и оценки) Оказание услуг по заправке транспорта ОГУ "Орелгаззаказчик" бензином марок Аи-92 и Аи-95. Начальная цена контракта: 200 000 руб. Государственный заказчик — ОГУ "Орелгаззаказчик". Процедура рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе проводилась единой комиссией в период с 14 час. 00 мин. до 14 час. 20 мин. 26 января 2007 г. по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42. Критерии оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php в сети Интернет 18.01.2007 г.

Table with 4 columns: № п/п, Наименование, Цена конкурсной заявки, руб., Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения выгоды).

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php.

ООО «МАСЛОВО» реализует

ЖИВЫХ БЫЧКОВ 3-недельного возраста. Цена за 1 кг веса — 80 руб. Обращаться по телефонам в г. Орле: 41-58-26, 41-79-25.

Реабилитационный центр ООО "Надежда и доверие" проводит 10 февраля:

- в 9 часов — лечение алкогольной и табачной зависимости по методу Довженко;
• в 12 часов — лечение избыточного веса по методу доктора Смелова.

Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры психиатрии Донецкого мединститута Б.Б. Инев. Гарантируется высокая эффективность лечения. Адрес: г. Орел, ул. Тагарина, д. 2, к. 34 (ДК профсоюз). Тел. 42-80-24.

Организация закупает ФУРАЖНОЕ ЗЕРНО

любого качества для собственной переработки. Телефон 8-961-626-75-15.

ОАО "ОРЕЛСТРОЙИНДУСТРИЯ" на постоянную работу требуются:

- формовщики ж/б изделий;
• электросварщики ручной сварки;
• сварщики арматурных сеток и каркасов;
• сторожа;
• начальник охранной службы;
• водитель.

Оплата труда — сдельно-премиальная, от 10 000 руб. Организация гарантирует полный социальный пакет. Возможно приобретение жилья по внутреннему ипотечному кредитованию. Дотация на питание в заводской столовой — 20 рублей. Обращаться по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, д. 21. Телефон 72-51-33, отдел кадров.

Расценки ООО ПФ "Картуш" на изготовление бланочной продукции

и агитационных материалов на выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов

Table with 3 columns: Бумага газетная, Бумага офсетная 65 г/м2, Бумага офсетная 80 г/м2. Columns include quantity and price per unit.

Цены указаны с учетом всех сборов и налогов. Сроки изготовления — до 5 рабочих дней после оплаты. За срочное изготовление добавляется 30 % от стоимости. За печать красным или синим цветом добавляется 40% за каждый цвет. В цену не входит сканирование (20 руб. прогон), набор текста (15 руб. А4), разработка оригинал-макета (от 70 до 450 руб.). Печать полноцветных фотографий от 2 до 10 руб./экз. в зависимости от размера. Полноцветная печать на бум. 80 г/м² 10 000 экз: А4-1-сторон, 0,80 руб. А4-2-сторон, 1,40 руб.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив ОГУП "Медтехника" выражает соболезнование директору ОГУП "Медтехника" Александру Петровичу Цуканову по поводу смерти его отца.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПОРТРЕТ ИИСУСА ХРИСТА В ДЕТСТВЕ

Несколько лет назад появились компьютерные программы обработки изображений, которые позволяют "состарить" молодого человека, показав, как он будет выглядеть через несколько десятков лет.



Такие программы используют, например, криминалисты при создании фотороботов детей, пропавших много лет назад, или молодых заключенных, бежавших из тюрьмы и находящихся в розыске не первый год. Итальянские криминалисты, используя негативное изображение мужчины 30-40 лет, имеющееся на знаменитой Туринской плащанице, "омолодили" его до возраста 14-15 лет. Если верить, что на куске ткани неизвестного происхождения и возраста, действительно, отпечатался лик Иисуса, то он должен был выглядеть в детстве так, как показано на фотографии сверху.

ИГРЫ ФИЗИКОВ

Физики из Стэнфордского университета (США) сумели остановить броуновое движение микроскопических частиц.



Они создали прибор, который отслеживает под микроскопом движение частицы во взвеси и нейтрализует ее, прилагая изменяющееся электрическое поле. Можно удерживать частицу на месте и с помощью лазера изучать ее свойства, а можно управлять ее перемещениями с точностью до одного микрометра. Именно этим способом ученые нарисовали улыбающуюся рожицу движениями частицы диаметром 200 нанометров (нанометр — миллионная часть миллиметра). Поперечник рисунка — одна сотая миллиметра.

КИТАЙСКАЯ СТЕНА... НА РИСЕ

Согласно легенде, китайские строители в древности замешивали раствор для скрепления камней на рисовом отваре.



Реставрируя городскую стену периода Мин (1368—1644), археологи, действующий в составе извлекли рисовый клейстер. Возможно, им склеивали и Великая Китайская стена.

По сообщениям информагентств.

ВЫСТАВКИ «РАЗНОЦВЕТНАЯ ПЛАНЕТА»

В городском выставочном зале муниципального детско-юношеского фотохудожественного центра творчества "Ракурс" открылась VIII детская городская выставка под названием "Разноцветная планета". Уже само по себе яркое солнечное название ассоциируется с видением окружающего мира глазами детей, ибо мир глазами взрослых людей видится зачастую не таким уж красочным.



Работы поражают воображение невероятным буйством фантазии и красок. Разнообразие тематики — от сказочной и бытовой земной до космической, от изображения животного и растительного мира и человека в нём до попытки осмыслить историю и славное прошлое родного края. Техника исполнения, а также используемые материалы для поделок и картин представлены тоже очень широко. Тут гладь, вышивка, плетение из соломки, ткань, нитки, бисер, речная ракушка, керамика, глина, гуашь, масло, дерево, кость... Всего и не перечислишь. Поначалу даже те, кто участвует в выставке-конкурсе отобрано почти сто ребят в возрасте от 5 до 16 лет из домов творчества и учреждений дошкольного образования города Орла. Представлено более 150 работ в двух номинациях — декоративно-прикладное и изобразительное искусство.

Открывая выставку, исполняющая обязанности директора центра "Ракурс" Марина Львовна Сапронова тепло приветствовала победителей прошлых выставок и сказала, что в этом году лауреатов и дипломантов стало гораздо больше (50!) дипломантов). Наблюдать за выражением лиц и жемтами посетителей на детской выставке — не менее интересное занятие, чем любоваться самими работами. Кто-то с восхищением рассматривает модель Сергея Полякова (14 лет) "Костюм мушкетёра эпохи Барокко". Кому-то приглянулась милая, выполненная гуашью "Счастливая семейка" девятиногих шестилетней Насти Дельяниковой, и он пальцем тянется поглядеть малыша.

А вот интеллигентная старушка

ТРЕХКИЛОМЕТРОВЫЙ ГРАБЕЖ

Благодаря работе в усиленном режиме ОАО "Орелэнерго" встретило новый год без перебоев в электроснабжении и отключений. Вопреки ожиданиям первые неприятные сюрпризы в 2007 году энергетикам преподнесла не погода, а люди.

Причиной проблем с электроэнергией в деревне Теплое Мценского района стало крупное хищение — срезано 2,6 км электропровода. Расхитителей не остановило ни высокое напряжение, ни то, что в результате их действий могли пострадать люди. В итоге ОАО "Орелэнерго" причинен материальный ущерб в размере 28 тыс. рублей.

Это происшествие по своему масштабу для Мценского района беспрецедентно. Так, за весь 2006 год здесь похищено 4,4 км электропровода, разграблены два силовых трансформатора и другое оборудование. Было нарушено электроснабжение пяти деревень и источника святого Кукуши. Ущерб энергокомпаниям с учетом восстановительных затрат составил около 235 тыс. рублей. Снабжение электротранспортных средств населенных пунктов было восстановлено в короткие сроки.

По данным пресс-службы ОАО "Орелэнерго", в целом по Орловской области за 2006 год зафиксировано 143 факта воровства с энергообъектами на сумму 2,9 млн. рублей. Хищения продолжают наносить серьезный ущерб как компаниям, так и людям, вынужденным ждать восстановления электроснабжения. Средства, которые идут на ликвидацию последствий разграблений, могли бы использоваться на строительство новых ЛЭП и других энергообъектов.

Соб. инф.

Орловская правда РЕДАКЦИЯ И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Паместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты "Орловская правда". • Объем 4 п. л. • Подписные номера в печать: по графику — 17,00. Фактически — 17,00. • Индекс 53180. • Тираж 21259 экз. • Заказ № 617.